



2015.10.8  
星期四

齐鲁晚报

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

# 今日泰山



## 新泰市举办2015“中国体育彩票”公益慈善晚会

# 3名学子及3个贫困家庭获救助

本报泰安  
10月7日讯  
(记者  
张伟)

爱心播撒阳光，真情温暖世界。9月30日晚7点半，2015“中国体育彩票”公益慈善晚会在新泰明珠广场举行。6名寒门学子现场获得救助，新泰青云中学获赠20000元的体育器材和图书。

晚上7点半，一曲《中华我的家》拉开晚会帷幕，为晚会增添不少国庆的喜庆。小品《朝阳的房，朝阳的路》幽默诙谐，既反映新农村建设又融合体彩创业故事，赢得现场观众笑声喝彩阵阵；广场舞欢快轻

松、太极扇动静协调、瑜伽柔美修身，精彩的表演展现了运动健身的魅力，也呼吁市民朋友注重体育锻炼，拥有健康体魄。

在节目表演间隙，体育彩票知识问答穿插进行，活动参与者在获得奖品的同时，对体彩公益金“来之于民，用之于民”的社会宗旨，有了更加全面和深入的了解。“2元一注的体育彩票，里边有多少钱用于公益事业？”现场的一位女士迅速举手回答：其中有7毛钱用于公益事业。“以前我买彩票，凭运气中过几次小奖，玩的就是一种兴趣。”该女士说，她在购买彩票的同时，也为公益事业做了贡献，“我们村的小广场就有体彩捐助的健身器械，大家没事的时候就去做健身，比以前没事拉闲呱强多了。”

晚会现场，3名来自农村的寒门学子和三个贫困家庭，各获得两千元救助。新泰市青云中学获赠20000元的体育器材和图书。贫困学生代表小刘说，生活给了她一副烂牌，她不会埋怨，她会通过自己的努力，将这副烂牌打好，改变自己的人生。“有了体彩

的捐助，爱心人士帮忙，就算前面有再大的困难，我都会克服，并用最好的成绩报答他们。”现场观众李先生介绍，他是一名爱好太极拳的退休工人，平时主要在广场上和伙伴们打太极。“今天的这个晚会特别好，节目特别棒。贫困家庭确实不容易，咱体彩帮他们一把，或许就能迈过这个坎。挺好的事儿！”

新泰市体育局一名工作人员表示，一次次爱心捐助，一份份真情回馈，体彩送出的不仅仅是经济上的帮助，更是一份关怀和鼓励，“希望这份爱心能够给这些暂时遇到困难的人们带来希望和梦想，让他们坚强地面对生活，走向明天。”

据了解，近年来，新泰体彩在“体彩工作领导小组”的大力支持下，举多方之力，为体育彩票事业提供了一个健康科学、和谐稳定的发展环境，筹集公益金大力支持体育事业的发展，在儿童体育培养、青少年竞技、老年健身、社区体育、建设农村体育工程等方面做出了突出贡献。

本报摄影 本报记者 张伟

